

La alcaldesa de Arcos subraya el crecimiento de trabajadores autónomos

ANTONIO ROMERO ARCOS

La alcaldesa de Arcos, Josefa Caro (PSOE), valoró ayer positivamente la puesta en marcha del Plan Más Autónomo en la localidad serrana. La edil socialista considera que «Arcos es la

población de la provincia que más ha crecido en autónomos», desde que se pusiera en marcha el programa, organizado y subvencionado por la Consejería de Empleo.

La regidora arcense manifestó que «Arcos se está situando a la cabeza del crecimiento de autónomos, y esa es una buena noticia porque este tipo de programas que estamos desarrollando desde la Delegación de Fomento y Empleo nos está permitiendo facilitar a personas desempleadas, sobre todo mujeres y jóvenes, el acceso a un trabajo autónomo».
